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Volodimir Zelenszkij ukrán elnök arra kérte Joe Biden amerikai elnököt, hogy helyezze Oroszországot a
terrorizmust támogató országok listájára – közölte pénteken a Washington Post cím? amerikai lap. A Washington
Post a két államf? telefonbeszélgetésér?l tudomással bíró forrásokra hivatkozva megjegyezte, hogy Biden
ugyanakkor nem kötelezte el magát semmiféle intézkedés mellett. Az említett amerikai lajstromra olyan országok
kerülhetnek fel, amelyek ismételten támogatást nyújtottak nemzetközi terrorizmusnak min?sül? cselekményekhez.

Jelenleg négy ország szerepel a listán: Irán, Észak-Korea, Szíria és Kuba.

Andrij Nebitov kijevi rend?rf?nök pénteki sajtótájékoztatóján arról számolt be, hogy a legfrissebb adatok szerint
több mint 900 civil holttestét találták meg a f?városi régióból visszavonuló orosz csapatok nyomán. Rend?rségi
adatokra hivatkozva elmondta, hogy az emberek 95 százalékával lövések végeztek. „Ebb?l arra következtetünk,
hogy az orosz megszállás alatt az embereket egyszer?en agyonl?tték az utcákon” – hangoztatta Nebitov,
hozzátéve, hogy naponta találnak újabb halottakat a törmelék alatt vagy tömegsírokban. „A legtöbb áldozatot
Bucsában találtuk, ahol több mint 350 holttestet számoltunk össze” – tette hozzá a kijevi rend?rf?nök. Vitalij Kim, a
Mikolajiv megyei katonai-polgári adminisztráció vezet?je szerint az azonos nev? megyeszékhely elleni orosz
tüzérségi támadásban öten vesztették életüket. Mint azt Telegram-oldalán írta, az orosz csapatok
repeszlövedékeket használtak.

A keleti Harkiv városa elleni tüzérségi támadás hét ember életét követelte és harmincnégyen megsebesültek

– ismertette a helyi katonai-polgári adminisztráció vezet?je.

Irina Verescsuk ukrán miniszterelnök-helyettes beszámolója szerint a nap folyamán 2864 civilt sikerült kimenekíteni
humanitárius folyosókon az ostromlott térségekb?l. Mint mondta, a déli Mariupol városát 363 polgári személy volt
képes elhagyni saját járm?vén. Denisz Smihal ukrán miniszterelnök pénteken este közölte, hogy Ukrajna 13
milliárd jen támogatást kap Japántól, illetve további 500 millió kanadai dollárt az ottawai vezetést?l. „Ezek a
források els?dleges szükségleteink fedezésére szolgálnak. Mindenkivel, aki segíteni tud, tárgyalunk” – húzta alá.
Anne Hidalgo, Párizs polgármestere pénteken az ukrán f?városba látogatott, ahol Vitalij Klicsko kijevi
polgármesterrel találkozott. Hidalgo Párizs díszpolgára címet adományozta az egykori nehézsúlyú ökölvívó-
világbajnoknak.

Borítókép: Videófelvételr?l készül kép Volodimir Zelenszkij ukrán elnökr?l beszéde közben Kijevben 2022. április
12-én (Fotó: MTI/AP/Ukrán elnöki sajtóhivatal)
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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